

各位主內弟兄姊妹：

願你們在新冠肺炎陰霾下有主的平安。

在疫情之下，在今年五月中，仍可以出席姨甥在德薩斯州的婚禮，藉此與年邁的父母相聚，賜給我難得的家庭重聚（遊子實在很容易錯過很多家庭重要日子）。但蒙上帝的保護，在此期間，我的妹夫感染了新冠肺炎，我和年邁的父母親都成了密切接觸者，他確診的第二天正是我回柬埔寨的日子。感謝神，我和我的父母並沒有因此受感染，我亦平安回到柬埔寨。

回到工場之後，需要立即處理不同的事情。因有宣教同工放假、進修，亦有學校老師離職及中學校舍完工日期仍未有確定，一下子有些招架不來，為此更需要提醒自己要學習按照神的時間和心意，並擁有從上天而來的平安。

除了心態需要不斷調整之外，婦女之家有一倖存者，被一位男士性侵後，並懷著胎兒強迫去行乞，後鼓起勇氣去報警，被轉介到我們婦女之家，後在家舍誕下兒子，現正接受輔導和認識上帝。自己心情一方面慨嘆弱勢社群的無奈，被傷害和壓迫，但同時看到婦女之家能幫助她重建生命，脫離綑綁，心中充滿盼望，這是上帝給我在忙碌中的安慰。



代禱事項：

1. 女子學校將於 9 月 2 日舉行畢業及散學禮，因小學校舍的地方有限，很難兼顧出席人數及防疫措施的社交隔離，求主預備合適地方，讓榮耀，頌讚歸給我們的主耶穌，今年有 18 位同學小學畢業及 7 位初中生畢業。
2. 為中學校舍工程禱告，求主祝福工程公司，讓工程順利於 8 月下旬完工。
3. 預計新學年有 4-5 班中學生會遷入中學校舍，我們正籌備在校舍內添置各樣器材、傢俱，求主預備。
4. 我們正準備新學年的安排，當中涉及很多行政工作，如編排時間表等，這些都不是我的強項。求主賜予智慧與我和我的同工，可以妥善安排這些工作。

「耶和華是應當稱頌的！因為他照著一切所應許的賜平安給他的民以色列人，凡藉他僕人摩西應許賜福的話，一句都沒有落空。」(王上 8: 56)

多謝大家的禱告

婉玲

7 月 27 日